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ÖLÜM KAVŞAĞI OLMASINA RAMAK KALDI !

SELMANOĞLU: “İSTİŞARE KÜLTÜRÜMÜZ EN BÜYÜK GÜCÜMÜZ OLACAK”
AK Parti Elazığ İl Başkanı Sencer Selmanoğlu, ilçe teşkilatlarıyla istişare ve 

değerlendirme toplantıları kapsamında Ağın, Keban ve Baskil ilçelerinde düzenle-
nen Danışma Meclisi Toplantılarına katılarak teşkilat mensuplarıyla bir araya gel-
di. Yoğun katılım ve coşku atmosferinde geçen toplantılarda ilçe çalışmaları, yeni 
dönem yol haritası ve AK Parti’nin yerel vizyonu ele alındı. SAYFA 4’DE

Elazığ Ticaret ve Sanayi Oda-
sı Başkan adayı Ahmet Ballıca, 
son günlerde Elazığ kamuoyunun 
gündeminde yer alan Sanayi ve 
Teknoloji Bakanlığı tarafından ya-
yınlanan İllerin Sosyo-Ekonomik 
Gelişmişlik Endeksi Raporunun 
(SEGE) dikkatle incelenmesi ge-
rektiğini belirterek, “Söz konusu 

raporda şehrimizin 2011-2025 dö-
neminde yayınlanan 4 ayrı raporda 
39’uncu sıradan 47’inciliğe kadar 
gerilediği görülüyor. Hem ilçeleri-
miz hem de il merkezimiz için çok 
acil bir şekilde yeni bir planlama ve 
kurumsal bir eşgüdüm çalışmasına 
ve sorumluluğa ihtiyacı olduğunu 
görmekteyiz ” dedi. SAYFA 3’TE

ELAZIĞ TİCARET VE SANAYİ ODASI BAŞKAN ADAYI AHMET BALLICA : 
‘‘ŞEHRİMİZİN VE İLÇELERİMİZİN YENİ BİR PLANLAMAYA İHTİYACI VAR’’

IŞIKVER’DEN ELAZIĞ’IN SEGE SIRALA-
MASINDAKİ GERİLEMESİNE İLİŞKİN 

SORU ÖNERGESİ 
MHP Elazığ Milletvekili Semih Işıkver, Elazığ’ın son 

15 yılda Sosyo-Ekonomik Gelişmişlik Endeksi’nde geriye 
düşmesine ilişkin olarak Sanayi ve Teknoloji Bakanlığına 
kapsamlı bir soru önergesi iletti. Önergede, 2011–2025 dö-
nemini kapsayan dört ayrı SEGE raporunda ilin 47’nci sıra-
ya kadar gerilemesinin nedenlerine yönelik açıklama talep 
edildi. SAYFA 3’TE

Türkiye’de hukuk sisteminin güncel-
lenmesi, suçla mücadelede caydırıcılığın 
artırılması ve kamu güvenliğinin güçlen-
dirilmesi amacıyla hazırlanan 11. Yargı 
Paketi, Türkiye Büyük Millet Meclisi Baş-
kanlığı’na sunularak yasama sürecine da-
hil edildi. AK Parti Grup Başkanı Abdullah 
Güler tarafından detayları açıklanan pa-
ket, çok sayıda alanda kapsamlı düzenle-
meler içeriyor. SAYFA 5’DE

E
lazığ’ın Çayda Çıra Mahallesi’nde bulunan Adnan Kahveci Bulvarı, 
haftanın ilk gününde yine bir trafik kazasına sahne oldu. Kazada yara-
lanan olmaması sevindirici bir gelişme olarak kaydedilirken, araçlar-
da maddi hasarın meydana geldiği belirtildi. Ancak bu olay, bölgede 

neredeyse her hafta tekrarlanan kazalar zincirinin yeni bir halkası oldu. Sürücüler 
ve mahalle sakinleri, özellikle aynı noktada sürekli yaşanan kazaların artık ciddi bir 
güvenlik sorunu hâline geldiğini dile getiriyor. Bölgedeki kavşağın haftada 3–5 kez 
kazaya neden olduğuna dikkat çeken vatandaşlar, uzun süredir hiçbir somut önlem 
alınmamasını büyük bir eksiklik olarak değerlendiriyor. SAYFA 2’DE

BAŞKAN ŞERİFOĞULLARI: 
‘‘ELAZIĞSPOR’UN YANINDA 
OLMAYA DEVAM EDECEĞİZ’’

Elazığ Belediye Başkanı Şe-
rifoğulları, Bucaspor 1928 maçı 
sonrası sosyal medya hesabından 
açıklama yaptı.

Elazığ Belediye Başkanı Şahin 
Şerifoğulları, “Elazığspor’un ya-
nında olmaya, bu formaya sahip 
çıkmaya devam edeceğiz. Çünkü 
Elazığ bir olursa, Elazığspor’un 
önünde duracak hiçbir güç yoktur” 
dedi. SAYFA 2’DE

Beyaz Ev Derneği tarafından yürütülen ve İçişleri Ba-
kanlığı Sivil Toplumla İlişkiler Genel Müdürlüğü tarafından 
desteklenen “2025 Elazığ Aile Yılı Projesi”, Fırat Üniversi-
tesi İlahiyat Fakültesi Konferans Salonu’nda yapılan açılış 
töreniyle start aldı. Açılışa, Elazığ Valisi Numan Hatipoğ-
lu ve eşi Dr. Öğretim Üyesi Ayfer Hatipoğlu’nun yanı sıra 
akademisyenler, yerel yöneticiler ve sivil toplum kuruluşu 
temsilcileri katıldı. SAYFA 5’DE

AK PARTİ İL BAŞKANI SENCER SELMANOĞLU, AK PARTİ İL BAŞKANI SENCER SELMANOĞLU, 
AĞIN, KEBAN VE BASKİL’DE DANIŞMA MECLİSİ AĞIN, KEBAN VE BASKİL’DE DANIŞMA MECLİSİ 

TOPLANTILARINA KATILDITOPLANTILARINA KATILDI

Elazığ’ın gözde doğal alanlarından 
Hazar Gölü çevresinde ulaşımı kolay-
laştıran Güney Sahil Yolu, sonbaharın 
gelişiyle birlikte büyüleyici bir görünüme 
büründü. SAYFA 6’DA

Ersin ÇELİK Sinem AŞÜT 
EDİTÖR

KİTAPLA 
ARAMIZDAKİ

SESSİZ UZAKLIK 

DİPLOMANIN 
DEĞERİ DÜŞERKEN

GENÇ OLMAK 
Zeynep KARATAŞ

EDİTÖR
Selahattin ÇELİK

TOPLU TAŞIMA ÜCRETLERİNDE 
YENİ TARİFE UYGULAMAYA GİRDİ
Minibüs ücretlerine yapılan zorunlu artışın ardın-

dan işletmeciler ve vatandaşlar yeni tarifeye uyum 
sağlamaya başladı. Yetkililer, güncel bilet fiyatlarının 
kontrol edilmesi gerektiğini vurguladı. SAYFA 7’DE

HAZAR GÖLÜ GÜNEY SAHİL YOLU 
SONBAHARIN RENKLERİYLE CANLANDI 

11. YARGI PAKETİ11. YARGI PAKETİ
Meclis’e SunulduMeclis’e Sunuldu

İçişleri Bakanlığı Destekli İçişleri Bakanlığı Destekli 
“2025 Elazığ Aile Yılı” Projesi Başladı“2025 Elazığ Aile Yılı” Projesi Başladı

ELAZIĞ İL ÖZEL İDARESİELAZIĞ İL ÖZEL İDARESİ
2025 Kırsal Altyapı 2025 Kırsal Altyapı 

Çalışmalarını TamamladıÇalışmalarını Tamamladı

ELAZIĞSPOR’A İNANMAK: 
TARAFTARIN GÜCÜ HER 

ZAMAN YANINDA OLMALI

TÜRKİYE EKONOMİSİ NEREYE 
GİDİYOR? BELİRSİZLİKLERİN 

GÖLGESİNDE BİR ARAYIŞ
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E
lazığ’ın Çayda Çıra Mahallesi’nde 
bulunan Adnan Kahveci Bulvarı, 
haftanın ilk gününde yine bir trafik 
kazasına sahne oldu. Kazada yara-

lanan olmaması sevindirici bir gelişme olarak 
kaydedilirken, araçlarda maddi hasarın meyda-
na geldiği belirtildi. 

Ancak bu olay, bölgede neredeyse her haf-
ta tekrarlanan kazalar zincirinin yeni bir halkası 
oldu.

Sürücüler ve mahalle sakinleri, özellikle aynı 
noktada sürekli yaşanan kazaların artık ciddi 
bir güvenlik sorunu hâline geldiğini dile getiri-
yor. Bölgedeki kavşağın haftada 3–5 kez kaza-
ya neden olduğuna dikkat çeken vatandaşlar, 
uzun süredir hiçbir somut önlem alınmamasını 
büyük bir eksiklik olarak değerlendiriyor.

“Ölüm Kavşağı” Uyarıları Artıyor
Meydana gelen son kazada Honda marka 

araçta bulunan iki çocuğun da olay anında 
araç içinde olması, tehlikenin boyutunu bir kez 
daha gözler önüne serdi. Yaralanma yaşanma-
ması ise şans olarak değerlendirildi.

Vatandaşlardan gelen ihbarlar, söz konusu 
kavşakta her geçen gün artan riskin artık göz 

ardı edilemeyecek seviyeye ulaştığını ortaya 
koyuyor. İhbarlara göre, yalnızca son hafta için-
de bu kavşakta beşinci kazanın yaşandığı ifade 
ediliyor.

“Önlem Alınmadıkça Tehlike Büyüyor”
Kavşakta hâlihazırda bulunan trafik düzenle-

melerinin ve uyarı levhalarının yetersiz kalması, 
sürücüler için ciddi bir risk oluşturmaya devam 
ediyor. 

Bölge halkı, özellikle yoğun saatlerde trafik 
akışının kontrolsüz hâle geldiğini, hız kontrolü 
ve sinyalizasyon eksikliği nedeniyle kazaların 
kaçınılmaz olduğunu belirtiyor.

Sık sık yaşanan kazalara rağmen gerekli dü-
zenlemelerin yapılmaması, vatandaşların tepki-
sini büyüttü. Mahalle sakinlerinin ortak sorusu 
ise şu:

“Bu kavşakta her hafta kaza oluyor, neden 
hâlâ önlem alınmıyor?”

Uzmanlardan Çözüm Önerileri
Uzmanlar, bölgedeki trafik güvenliği sorun-

larının giderilmesi için bir dizi öneri sunuyor. 
Bunlar arasında:

• Sinyalizasyon sistemlerinin güçlendiril-
mesi,

• Kavşak yapısının yeniden düzenlenme-
si,

• Hız kesici uygulamaların artırılması,
• Uyarıcı ve yönlendirici levhaların yeni-

lenmesi,
• Yaya ve özellikle çocuk güvenliğini ön-

celeyen ek tedbirlerin alınması yer alıyor.
Somut Adım Bekleniyor
Vatandaşlar, kavşağın artık ciddi bir güvenlik 

tehdidine dönüştüğünü ve acil müdahale ge-
rektiğini vurguluyor. Mevcut önlemlerin yeter-
siz olmasına rağmen uzun süredir herhangi bir 
iyileştirme yapılmaması ise ihmalkârlık olarak 
değerlendiriliyor.

Yetkililerden beklenti, tehlikenin daha fazla 
büyümeden bu kavşakta kapsamlı bir düzen-
leme yapılması ve sürücüler için kalıcı güvenlik 
önlemlerinin hayata geçirilmesi yönünde. Aksi 
takdirde, yaşanan maddi hasarlı kazaların ile-
ride can kayıplarına dönüşebileceği endişesi 
devam ediyor.

Adnan Kahveci Bulvarı’nda yaşanan ka-
zalar, trafikte alınmayan önlemlerin nelere yol 
açabileceğinin somut bir göstergesi olarak dik-
kat çekiyor.
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Baskı :

Ersin ÇELİK

ELAZIĞSPOR’A İNANMAK: 
TARAFTARIN GÜCÜ HER 

ZAMAN YANINDA OLMALI

Elazığspor, geçtiğimiz hafta Beykoz 

Anadolu deplasmanında tarihi bir galibi-

yete imza atarak sahadan 7-0 gibi farklı 

bir skorla ayrıldı. Bu galibiyet, takımımı-

zın potansiyelini ve azmini bir kez daha 

ortaya koydu. Ancak hafta içinde TFF 2. 

Lig’de Bucaspor 1928 karşısında yaşa-

nan 1-0’lık yenilgi, bazı taraftarlarımızın 

tepkisine yol açtı ve maç sonrasında is-

tenmeyen olaylar yaşandı.

Elazığspor, bazen eksiklerle sahaya 

çıkıyor, soruşturma ve cezalar nedeniy-

le oyuncularımızın yokluğu gibi zor du-

rumlarla mücadele ediyor. Bu tür şartlar, 

takımın her zaman en iyi performansını 

göstermesini engelleyebilir. Ancak buna 

rağmen teknik ekibimiz ve oyuncuları-

mız, her maçta galibiyet için ter dökü-

yor, sahada mücadele ediyor ve Elazığ’ı 

en iyi şekilde temsil ediyor.

Taraftar olarak bizlerin görevi, sa-

dece zafer anlarında değil, yenilgiler-

de de takımımıza destek olmak olmalı. 

Elazığspor 10 maç üst üste kaybetse 

bile, bizler inancımızı kaybetmemeliyiz. 

Taraftarın güveni ve sevgisi, oyunculara 

sahada ekstra güç veren en önemli mo-

tivasyon kaynağıdır.

Bir maçta alınan yenilgi, Elazığspor’a 

olan inancımızı gölgelememeli. Bizler, 

şehrimizin takımı olan Elazığspor’a ina-

nıyoruz ve her koşulda yanlarında ola-

cağız. Unutmayalım ki, büyük takımlar 

zor zamanlarında taraftarının desteğiyle 

ayağa kalkar.

Elazığ, kendi takımıyla gurur duyma-

lı, oyuncuların ve teknik ekibin emeğine 

saygı göstermeli. Her galibiyet bir se-

vinç, her yenilgi bir ders ve her destek 

ise Elazığspor’un büyümesine katkıdır. 

Benim inancım tam; ne olursa olsun 

Elazığspor’un yanında olacağız ve şeh-

rimizin takımı için her zaman destek ve-

receğiz.

Elazığspor’a inanıyoruz, Elazı-

ğspor’la gurur duyuyoruz.

ÖLÜM KAVŞAĞI OLMASINAÖLÜM KAVŞAĞI OLMASINA

RAMAK KALDI RAMAK KALDI 

Elazığ Belediye Baş-
kanı Şahin Şerifoğulları, 
“Elazığspor’un yanında ol-
maya, bu formaya sahip 
çıkmaya devam edeceğiz. 
Çünkü Elazığ bir olursa, 
Elazığspor’un önünde du-
racak hiçbir güç yoktur” 
dedi.

Elazığ Belediye Başkanı 
Şahin Şerifoğulları, “Elazı-
ğspor’un yanında olmaya, 
bu formaya sahip çıkmaya 
devam edeceğiz. Çünkü 
Elazığ bir olursa, Elazı-

ğspor’un önünde duracak 
hiçbir güç yoktur” dedi.

Elazığ Belediye Başka-
nı Şerifoğulları, Bucaspor 
1928 maçı sonrası sosyal 
medya hesabından açıkla-
ma yaptı. Şerifoğulları me-
sajında; “Elazığsporumuz 
için kenetlenme zamanı. 
Bu şehir, güçlenmeyi her 
zaman birlikte durarak ba-
şarmıştır. Elazığspor için 
ayrışmanın değil, yan yana 
durmanın vaktidir. Sahada 
mücadele eden futbolcula-

rımızdan, özveriyle çalışan 
teknik kadromuza; gece 
gündüz emek veren yöneti-
mimizden, her şartta deste-
ğini esirgemeyen büyük ta-
raftarımıza kadar herkes için 
söylemek istediğim şudur; 
bu değeri yaşatacak olan 
yine bizleriz. Elazığspor’un 
yanında olmaya, bu forma-
ya sahip çıkmaya devam 
edeceğiz. Çünkü Elazığ bir 
olursa, Elazığspor’un önün-
de duracak hiçbir güç yok-
tur” ifadelerini kullandı.

Başkan Şerifoğulları: “Elazığspor’un 
Yanında Olmaya Devam Edeceğiz”

Elazığ Belediyesi, Konut Ve İş Yeri İhalesi 
Gerçekletirecek

EKMEK TEKNESİ YANAN ESNAF 
İSYAN ETTİ !

Mv. Işıkver’den Çalışma ve 
Sosyal Güvenlik Bakanlığına 

Soru Önergesi

MHP Elazığ Milletvekili Semih Işıkver, SEGE 2025 Ra-
poru ve Elazığ’daki işsizlik verileri hakkında Bakanlıktan 
açıklama talep etti.

Milliyetçi Hareket Partisi Elazığ Milletvekili Semih Işık-
ver, Türkiye Büyük Millet Meclisi’ne Çalışma ve Sosyal Gü-
venlik Bakanlığı tarafından yanıtlanması talebiyle bir soru 
önergesi sundu.

Önergede, SEGE 2025 Yılı Raporu sonuçları ile Ela-
zığ’a dair açıklanan işsizlik verilerinin değerlendirilmesi 
istendi. Işıkver, şehrimizdeki istihdam durumu ve işsizlik 
oranlarının yorumlanması için Bakanlıktan açıklama talep 
etti.
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M
illiyetçi Hareket Par-
tisi Elazığ Milletve-
kili Semih Işıkver, 
Türkiye’nin kalkınma 

hedeflerinin belirlendiği “Türkiye Yüz-
yılı” vizyonu doğrultusunda hazırlanan 
SEGE 2025 raporunun ekim ayında 
yayımlandığını hatırlatarak, çalışma-
nın sekiz ana başlık altında 52 değiş-
ken üzerinden hazırlandığını belirtti. 
Bu çerçevede Elazığ’ın uzun yıllara 
yayılan aşağı yönlü seyrinin dikkat 
çektiğini vurguladı.

Milletvekilinin önergesinde yanıt-
lanması istenen başlıca konular şöyle 
sıralandı:

– SEGE Sıralamasındaki Düşüş: 
2011, 2017, 2022 ve 2025 raporların-
da Elazığ’ın istikrarlı biçimde alt sıra-
lara gerilemesinin nedenlerine ilişkin 
bir çalışma yapılıp yapılmadığı; bu dü-
şüşe ilişkin Bakanlık tarafından bir de-
ğerlendirme planlanıp planlanmadığı.

– İstihdam ve Yatırım Görünümü: 
Sağlık ve istihdam göstergelerinde 
Türkiye ortalamasının üzerinde yer 
alan Elazığ’ın, buna rağmen 47’nci sı-
raya düşmesinin nasıl açıklanabilece-
ği; özellikle teşvike bağlı yatırımlarda 
yaşanan yaklaşık yüzde 75 oranındaki 
azalmanın sebepleri üzerine araştırma 
yapılıp yapılmadığı.

– Nüfus ve Çalışma Verileri: İlin 
603 bin 941 kişilik nüfusunun de-
mografik dağılımına ilişkin ayrıntıların 
değerlendirilmesi; SGK’lı çalışanların 
ve emekli nüfusunun toplam içindeki 
payı dikkate alındığında 215 bin 708 
kişilik grubun hangi kesimlerden oluş-
tuğunun tespiti.

– İşsizlik Oranındaki Değişim: 
2022’de işsizlik oranı yüksek iller ara-
sında yer alan Elazığ’ın, 2025 itibarıy-
la Türkiye ortalamasının altına inerek 
yüzde 5,48 seviyesine düşmesinin 
hangi yöntem ve uygulamalarla ger-

çekleştiğinin ortaya konulması.
– Sanayi ve İş Yeri Sayıları: 2022 

ile 2025 yılları arasında sanayi kuru-
luşlarının ve iş yeri sayılarının karşılaş-
tırılıp karşılaştırılmadığı; bu alandaki 
değişimin ilin ekonomik yapısına et-
kilerinin değerlendirilip değerlendiril-
mediği.

– Sosyal Destekler: İl genelinde 
Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma 
Vakfı üzerinden destek alan aile ve kişi 
sayısına ilişkin güncel bir çalışmanın 
bulunup bulunmadığı.

– Bakanlık Politikaları: Elazığ’ın 
son 15 yıllık süreçte gerileme göster-
mesi karşısında, Bakanlığın “Türkiye 

Yüzyılı” vizyonu doğrultusunda il için 
özel bir program, planlama veya çalış-
ma hazırlayıp hazırlamadığı.

Işıkver’in önergesi, Elazığ’ın sos-
yo-ekonomik göstergelerindeki uzun 
süreli düşüşün nedenlerinin ortaya 
konulması ve ilin gelişmişlik düzeyi-
nin yeniden yükseltilmesine yönelik 
politikaların netleşmesi amacıyla yanıt 
bekliyor.

E
LAZIĞ TSO ADINA 2026-
2030 STRATEJİK PLAN HA-
ZIRLIYORUZ

Elazığ TSO Başkan Ada-
yı Ahmet Ballıca değerlendirmesinde, 
“SEGE raporunda şehrimizin onca avan-
tajı ve imkanına rağmen istikrarlı bir şekil-
de hep geriye doğru gitmesi kabul ede-
meyeceğimiz bir durumdur. Öncelikle biz 
iş dünyasının çatı örgütü kuruluşu olma 
hasebiyle 2026-2030 Stratejik Planı için 
çok geniş bir kadro ve ekiple çalışmala-
rımızı başlatmış bulunuyoruz. Bu planın 
içerisinde siyasi iradenin tam destek ve 
işbirliğinde kurum ve kuruluşlarımız, Sivil 
toplum örgütlerimiz, Mesleki kuruluşları-
mız, Yerel yönetimlerimiz, Üniversitemiz ve 
iş dünyamızla eşgüdüm halinde bu süreci 
hep birlikte yöneteceğiz. Stratejik Planla-
mamızı 2026 yılının ikinci dönem başında 
kamuoyu ve tüm paydaşlarımızla paylaşa-
cağız. Şunu ifade etmeliyim ki, bu planla-
ma kaynaklarımızın ekonomiye kazandırıl-
masından, ilimizin ivedi çözüm bekleyen 
konularına, işsizlikle mücadeleden, ticare-
tin canlanmasına, sanayi bölgelerinin ca-
zip hale getirilmesinden, yurt içi ve yurtdışı 
yeni yatırımcı organizasyonlarına, mesleki 
eğitimden yeşil dönüşme, proje bazlı çok 
sayıda başlık altında yapılmaktadır. Yoğun 
bir tempoda, heyecan ve çalışma şevkiyle 
arkadaşlarımızla üzerinde çalıştığımız bu 

raporda hiçbir sektör ve alanı ihmal etme-
meye özen göstererek toplumun tüm di-
namiklerinin ortak bir paydada buluşarak 
Elazığ için mücadelesini esas aldık. 2026 
yılı sonbaharında TSO seçimlerinin ardın-
dan nasipse bu planı çok kararlı bir şekilde 
uygulayacağız” ifadelerinde bulundu.

“PALU VE ARICAK BAŞTA OLMAK 
ÜZERE İLÇELERİMİZİN DURUMU İÇ-
LER ACISI”

Ballıca açıklamasında ilçelerin durumu-
nun SEGE raporunda içler acısı olduğuna 
dikkat çekerek, “Ülkemizde 81 il ve tüm il-
çeler 6 başlık altında kümelenmiştir. 1’inci 
bölge en kalkınmış ilçeler olurken, 6’ıncı 
bölgede yer alan ilçeler en geri kalmış yö-
reler olarak kaydedilmiştir. İlimizin gözbe-
beği Palu maalesef bu sıralamada 5’inci 
bölgede ve hiç hak etmediği bir yerdedir. 
Arıcak ilçemiz ise çok üzülerek görmek-

teyiz ki maalesef 6’ıncı yani en geri kal-
mış bölgedir. Diğer ilçelerimizin tümü ise 
4’üncü bölgede yer alıyor. Oysa ilçeler ba-
zında baktığımızda her bir yöremizin çok 
değerli avantajları ve imkanları var. Ticaret 
ve Sanayi Odası’nın asli görevlerinden biri 
de toplumun tüm dinamiklerini ayağa kal-
dırmak, organize etmek, süreci yönetmek 
ve planlanmış bir programı hayata geçir-
mektir. 

Bu anlamada TSO 2026 sonbaharı ile 
birlikte mazeret üreten, sorumlu arayan, 
topu taca atan ve sorumluluklardan kaçan 
bir kurum değil tamda bu sorunların mer-
kezinde yer alarak şehrimizi hedeflediği 
noktaya taşımak için tüm imkanlarını se-
ferber eden ve tarihi süreç içerisinde üst-
lendiği misyonunu uygun yeni bir yönetim 
anlayışı ile hizmet vermeye başlayacaktır” 
dedi.

IŞIKVER’DEN ELAZIĞ’IN SEGE SIRALAMASIN-
DAKİ GERİLEMESİNE İLİŞKİN SORU ÖNERGESİ

MHP Elazığ Milletvekili Semih Işıkver, Elazığ’ın son 15 yılda Sosyo-E-
konomik Gelişmişlik Endeksi’nde geriye düşmesine ilişkin olarak Sa-
nayi ve Teknoloji Bakanlığına kapsamlı bir soru önergesi iletti. Önerge-
de, 2011–2025 dönemini kapsayan dört ayrı SEGE raporunda ilin 47’nci 
sıraya kadar gerilemesinin nedenlerine yönelik açıklama talep edildi.

Açıkkapı, Bütçe Görüşmelerinde 
Elazığ’ın Dönüşüm İhtiyaçlarını 

Gündeme Taşıdı
TBMM Plan ve Bütçe Komisyonu görüşmelerin-

de söz alan AK Parti Elazığ Milletvekili Ejder Açık-
kapı, afet yönetimi, Elazığ’da tamamlanan yatırımlar 
ve merkez mahallelerin dönüşüm taleplerine yönelik 
kapsamlı değerlendirmelerde bulundu.

TBMM Plan ve Bütçe Komisyonu’nda Çevre, Şe-
hircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı bütçesinin görü-
şülmesi sırasında söz alan AK Parti Elazığ Milletvekili 
Ejder Açıkkapı, hükümetin afet süreçlerindeki yakla-
şımını ve Elazığ’da yürütülen dönüşüm çalışmalarını 
gündeme taşıdı. Açıkkapı, afet dönemlerinde devle-
tin sahadaki varlığına dikkat çekerek, Elazığ’ın 2020 
depremi ile 6 Şubat depremleri sonrasında aldığı ya-
tırımların Türkiye’nin afet yönetimindeki kapasitesini 
ortaya koyduğunu ifade etti. Elazığ’da 37 bini aşkın 
konut ve iş yerinin hak sahiplerine teslim edildiğini 
belirten Açıkkapı, yapılan çalışmaların uluslararası 
ölçekte de dikkatle takip edildiğini dile getirdi.

Konuşmasında Çevre, Şehircilik ve İklim Deği-
şikliği Bakanı Murat Kurum’a duyulan güvene de yer 
veren Açıkkapı, Elazığ’da yürütülen projelere verilen 
destek dolayısıyla Bakan Kurum’un şehirde güçlü 
bir karşılık bulduğunu belirtti. Elazığ’ın rezerv alan 
projeleriyle büyüdüğünü ifade eden Açıkkapı, mer-
kez mahallelerde kapsamlı bir dönüşüme ihtiyaç du-
yulduğunu vurgulayarak bu konuda özel bir çalışma 
talep edildiğini aktardı. Açıkkapı ayrıca, Elazığ Basın 
Cemiyeti tarafından iletilen taleplerin de Bakanlığa 
sunulduğunu hatırlattı.

Komisyondaki değerlendirmesinde Meclis’teki 
genel tartışma ortamına da değinen Açıkkapı, yapıcı 
eleştirinin önemine dikkat çekti. CHP Elazığ Millet-
vekili Gürsel Erol’un yaklaşımını örnek göstererek, 
farklı görüşlerin ortak fayda doğrultusunda ifade 
edilmesinin Meclis çalışmalarını güçlendirdiğini be-
lirtti. Açıkkapı, doğruya hakkını teslim eden bir yak-
laşımın demokratik süreçleri ileriye taşıdığını vurgu-
ladı.

AK Parti’nin siyaset anlayışını eser ve hizmet te-
melli bir çizgide sürdürdüğünü kaydeden Açıkkapı, 
Türkiye Yüzyılı hedeflerinden vazgeçmeden çalış-
maların devam edeceğini ifade etti. Komisyon ön-
cesinde yaşanan tartışmalara ilişkin ortaya atılan 
iddiaların tutanaklarla açıklığa kavuşacağını belirten 
Açıkkapı, grup olarak hakaret içeren bir tutumdan 
uzak durduklarını ifade etti.

Konuşmasını Elazığ’ın hükümete ve yürütülen 
hizmetlere duyduğu güveni vurgulayarak tamamla-
yan Açıkkapı, şehrin beklentileri doğrultusunda ça-
lışmaların sürdürüleceğini ve Elazığ’ın emanetine 
hizmet üretmeye devam edeceklerini dile getirdi.

ŞEHRİMİZİN VE İLÇELERİMİZİN YENİ 
BİR PLANLAMAYA İHTİYACI VAR

Elazığ Ticaret ve Sanayi Odası 
Başkan adayı Ahmet Ballıca, son 
günlerde Elazığ kamuoyunun 
gündeminde yer alan Sanayi ve 
Teknoloji Bakanlığı tarafından 
yayınlanan İllerin Sosyo-Eko-
nomik Gelişmişlik Endeksi Ra-
porunun (SEGE) dikkatle ince-
lenmesi gerektiğini belirterek, 
“Söz konusu raporda şehrimizin 
2011-2025 döneminde yayınla-
nan 4 ayrı raporda 39’uncu sıra-
dan 47’inciliğe kadar gerilediği 
görülüyor. Hem ilçelerimiz hem 
de il merkezimiz için çok acil bir 
şekilde yeni bir planlama ve ku-
rumsal bir eşgüdüm çalışmasına 
ve sorumluluğa ihtiyacı olduğu-
nu görmekteyiz ” dedi.
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SELMANOĞLU: “İSTİŞARE KÜLTÜRÜMÜZ 
EN BÜYÜK GÜCÜMÜZ OLACAK”

AK Parti Elazığ İl Başkanı Sencer Selma-
noğlu, ilçe teşkilatlarıyla istişare ve değerlendir-

me toplantıları kapsamında Ağın, Keban ve Baskil ilçelerinde 
düzenlenen Danışma Meclisi Toplantılarına katılarak teşkilat 
mensuplarıyla bir araya geldi. Yoğun katılım ve coşku atmos-
ferinde geçen toplantılarda ilçe çalışmaları, yeni dönem yol 
haritası ve AK Parti’nin yerel vizyonu ele alındı.

AĞIN’DA TEŞKİLAT ÇALIŞMALARINA YAKIN İLGİ
Günün ilk durağı olan Ağın ilçesinde Başkan Selmanoğ-

lu, ilçe teşkilatı, kadın ve gençlik kolları ve partililer tarafından 
karşılandı. Toplantıda Ağın’ın yerel sorunları, devam eden 
projeler ve vatandaş talepleri değerlendirildi.

Selmanoğlu burada yaptığı konuşmada, parti teşkilatları-
nın seçim süreçlerinden saha çalışmalarına kadar gösterdiği 
özveriye dikkat çekti: Başkan Selmanoğlu; “Ağın teşkilatımı-
zın sergilediği birlik, dava bilinci ve çalışma azmi bizlere güç 
veriyor. Her ilçemizde olduğu gibi Ağın’da da AK Parti’nin 
hizmet anlayışını daha güçlü hissettirmek için hep birlikte 
çalışmaya devam edeceğiz.” ifadelerini kullandı. 

Toplantıda ayrıca teşkilat mensupları söz alarak mahalle 
bazlı çalışmalar, sosyal destek faaliyetleri ve yerel gündeme 
dair başlıklar üzerine görüşlerini paylaştı.

KEBAN’DA BİRLİK VE BERABERLİK MESAJI

Programın ikinci durağı olan Keban ilçesinde Selmanoğ-
lu, ilçe başkanlığı ziyaretinin ardından düzenlenen Danışma 
Meclisi Toplantısı’na katıldı. Keban’ın hem coğrafi hem de 
ekonomik yapısıyla Elazığ için özel bir konuma sahip olduğu-
nu vurgulayan Selmanoğlu, ilçeye yönelik yatırımların ve hiz-
metlerin artarak süreceğini belirterek; “Keban’ın ihtiyaçlarını 
yakından takip ediyoruz. Teşkilatımızla birlikte yaptığımız her 
değerlendirme, vatandaşlarımızın beklentilerine daha hızlı 
cevap vermemizi sağlıyor.“ dedi.

Toplantıda ayrıca, vatandaşlardan gelen talepler, beledi-
ye çalışmalarının son durumu ve 2026 çalışma takvimi üzeri-
ne kapsamlı değerlendirmeler yapıldı.

BASKİL’DE COŞKULU KARŞILAMA
Günün son programı Baskil ilçesinde gerçekleştirildi. 

İlçeye gelişinde yoğun bir kalabalık tarafından karşılanan 
Başkan Selmanoğlu, teşkilat üyeleriyle birebir sohbet ederek 
çalışmalara dair bilgi aldı. Baskil Danışma Meclisi Toplantısı, 
geniş katılım ve yüksek motivasyon ile gerçekleşti.

Selmanoğlu burada yaptığı değerlendirmede şunları 
söyledi: “Baskil bizim için sadece bir ilçe değil, aynı zaman-
da AK Parti’nin sahadaki güçlü omurgasını oluşturan önemli 
merkezlerimizden biri. Hemşehrilerimizin desteği ve teşkilatı-
mızın fedakârlığı sayesinde çok daha büyük hedeflere ulaşa-
cağımıza inancım tamdır.”

Toplantıda, mahalle temsilcileri ve gençlik kolları üyeleri 

de söz alarak sahadaki izlenimlerini, vatandaş görüşlerini ve 
yeni dönem hedeflerini aktardı.

“İSTİŞARE KÜLTÜRÜMÜZ EN BÜYÜK GÜCÜMÜZ”
Üç ilçede de gerçekleştirilen toplantılarda Başkan Sel-

manoğlu, AK Parti’nin temel prensipleri arasında yer alan isti-
şare kültürünün partiyi güçlü kılan en önemli unsurlardan biri 
olduğunu vurguladı. İlçe ziyaretlerinin sadece değerlendirme 
amaçlı değil, aynı zamanda teşkilatla yakın temas halinde 
olabilmek için yapıldığına dikkat çekti.

Selmanoğlu, toplantıların ardından yaptığı genel değer-
lendirmede şu ifadeleri kullandı; “Ağın, Keban ve Baskil’de 
gördüğümüz ilgi, samimiyet ve güçlü teşkilat yapısı bizlere 
büyük bir moral oldu. Elazığ’ın her köşesinde aynı heyecan 
ve kararlılıkla çalışmalarımızı sürdüreceğiz. Hemşehrilerimi-
ze en iyi hizmeti sunmak için gece gündüz demeden çalış-
maya devam edeceğiz.”

TOPLANTILAR TEŞEKKÜR VE İSTİŞARELERLE SON 
BULDU

Ağın, Keban ve Baskil’de yapılan Danışma Meclisi Top-
lantıları, karşılıklı istişareler, öneriler ve değerlendirmelerin 
ardından sona erdi. 

İl Başkanı Selmanoğlu, misafirperverlikleri dolayısıyla 
ilçe teşkilatlarına teşekkür ederek, önümüzdeki dönemde 
tüm ilçelerde sahaya daha güçlü şekilde çıkılacağını vurgu-
ladı.

AK Parti Elazığ Milletvekili 
Prof. Dr. Erol Keleş, Fırat Üniver-
sitesi bünyesinde yapımı devam 
eden Diş Hekimliği Fakültesi ve 
Hastanesi projesini yerinde ince-
leyerek gelinen son duruma ilişkin 
değerlendirmelerde bulundu. 

Üniversite yönetimiyle birlikte 
proje alanını ziyaret eden Milletve-
kili Keleş, çalışmaların planlanan 
doğrultuda ilerlediğini ve kısa süre-
de tamamlanmasının hedeflendiği-
ni belirtti.

Yaklaşık 17 bin metrekarelik 
geniş bir alanda yükselen komp-
leks, modern sağlık ve eğitim ihti-
yaçlarına uygun şekilde tasarlandı. 
Projenin 14 bin 500 metrekarelik 
kapalı alanı, derslikler, klinikler, la-
boratuvarlar ve idari birimlerle do-
natılırken; 2 bin 500 metrekarelik 
bölüm ise otopark alanı ve peyzaj 
düzenlemelerine ayrıldı. 

Bu kapsamda fakülte ve hasta-
ne blokları, hem akademik hem de 
sağlık hizmetleri açısından bütün-
cül bir yapıya kavuşturuldu.

Fakülte bölümünde geniş öğ-
renci kapasitesine uygun amfiler, 
uygulamalı eğitim için tasarlanmış 
fantom ve preklinik alanları, bilim-
sel çalışmalara yönelik laboratuvar-
lar ve konferans salonu yer alıyor. 

Ayrıca dekanlık birimleri ve idari 
ofisler de modern ihtiyaçlara göre 
planlandı. Eğitim alanlarının teknik 
altyapısı, öğrencilerin uygulamalı 
derslerde daha etkin bir süreç ge-
çirmelerine imkân sağlayacak şe-
kilde düzenlendi.

Hastane bölümünde ise 165 diş 

ünitesine sahip geniş bir klinik ya-
pısı oluşturuldu. Bu kliniklerde or-
todonti, periodontoloji, endodonti 
ve pedodonti gibi birçok uzmanlık 
alanında hizmet verilecek. 

Ameliyathaneler, sterilizasyon 
merkezleri, engelli bireyler için özel 
kullanım alanları ve yatan hasta 
odalarıyla birlikte yapı, bölgenin 
ağız ve diş sağlığı hizmet kapasite-
sini önemli ölçüde artıracak. Bu yö-
nüyle hastanenin Elazığ’ın yanı sıra 
çevre illere de hizmet sunabilecek 
nitelikte olması hedefleniyor.

Projenin tamamlanmasıyla 
birlikte hem akademik eğitim sü-
reçlerinin güçleneceğini hem de 
sağlık hizmetlerinin çeşitleneceğini 
belirten Milletvekili Keleş, yatırımın 
Elazığ’ın sağlık turizmine de katkı 
sağlayabileceğini ifade etti. Keleş, 
bu geniş kapsamlı çalışmanın ha-
yata geçmesinde emeği bulunan 
tüm kurumlara teşekkür ederek, 
projenin Fırat Üniversitesi’nin viz-
yonuna değer katacağını ve kente 
uzun vadeli bir kazanım sunacağını 
kaydetti.

Türkiye’de kitap okuma oranının yıllardır düşük se-
viyelerde seyretmesi, artık sıradan bir istatistikten çok 
daha fazlasını ifade ediyor. Bu durum, toplumsal gelişi-
min, kültürel zenginliğin ve bireysel farkındalığın önünde 
duran görünmez bir engel niteliği taşıyor. Her yıl düzen-
lenen kitap fuarlarına olan sınırlı ilgi ya da kütüphaneler-
deki sakinlik, aslında ülke olarak bilgiyle kurduğumuz 
mesafenin sessiz bir göstergesi.

Okumak, yalnızca sayfalar arasında vakit geçirmek 
değil; düşünceyi geliştiren, hayal dünyasını genişleten ve 
bireye derinlik kazandıran bir eylem. Buna rağmen, gün-
lük yaşamın hızına kapılan birçok kişinin kitapla ilişkisinin 
giderek zayıfladığı görülüyor. Dijital içeriklerin sunduğu 
hızlı tüketim alışkanlığı, sabır gerektiren okuma kültürü-
nün önüne geçmiş durumda. Bilginin saniyeler içinde 
aktığı bir çağda, sayfalar arasında yolculuk etmek çoğu 
kişi için zaman kaybı gibi algılanıyor.

Oysa okuma alışkanlığı, toplumların ekonomik ge-
lişmişlik düzeyi ile doğrudan bağlantılı. Eğitimde fırsat 
eşitliği, kültürel yatırımlar, aile içi yönlendirmeler ve sos-
yal çevre, kitap okuma oranını belirleyen temel unsurlar 
arasında yer alıyor. Bu nedenle sorunun yalnızca bireysel 
tercihlerle açıklanması mümkün değil. Kitapların kolay 
ulaşılabilir olması kadar, bu kültürün küçük yaşlardan 
itibaren desteklenmesi ve okumanın hayatın doğal bir 
parçası haline getirilmesi gerekiyor.

Türkiye’de okuma alışkanlığının zayıf olması, gele-
ceğe dair birçok konuda eksiklik yaratıyor. Sorgulayan 
bireylerin sayısının azalması, fikir üretiminin sınırlı kal-
masına ve toplumun düşünsel çeşitliliğinin daralmasına 
yol açıyor. Kitap, insanı hem kendisiyle hem de dünyayla 
tanıştıran bir araçken, bu aracın yeterince kullanılmaması 
en çok genç nesillerde derin izler bırakıyor.

Bu tabloyu değiştirmek imkânsız değil. Yerel yöne-
timlerin, eğitim kurumlarının, sivil toplum kuruluşlarının 
ve medyanın ortak çabasıyla okuma kültürü güçlendiri-
lebilir. Kitap fuarlarının yalnızca bir etkinlik olmaktan çıkıp 
bir bilinç hareketine dönüşmesi, kütüphanelerin daha 
aktif kullanılmasını sağlayacak çalışmalar yapılması, aile-
lerin evde örnek teşkil edecek davranışlar sergilemesi bu 
sürecin önemli adımları arasında.

Kitap okuma oranının düşük olması, ülkenin kültürel 
yolculuğunda atlanmış bir sayfa gibi duruyor. Bu sayfayı 
yeniden açmak, hem bireysel hem de toplumsal bir so-
rumluluk. Çünkü gelişmiş bir toplumun temeli, okuyan, 
düşünen ve üreten bireylerden oluşur. Ve kitap, bu yol-
culuğun hiç eskimeyen pusulasıdır.

Sinem AŞÜT
EDİTÖR

KİTAPLA ARAMIZDAKİ 
SESSİZ UZAKLIK

Elazığ Valisi Numan Hatipoğlu, ken-
tin önemli konut projelerinden biri olan 
Zafran 3. Etap TOKİ Şantiyesi’ni ziyaret 
ederek yapım süreci hakkında detaylı in-
celemelerde bulundu. Şantiyeyi gezerek 
çalışmaların son durumunu yerinde göz-
lemleyen Vali Hatipoğlu, örnek daireleri 
de ziyaret ederek modern konut tasarım-
ları ve yaşam alanları hakkında bilgi aldı.

Ziyarette Vali Hatipoğlu’na AFAD İl 
Müdürü Cafer Giyik ve İl Özel İdaresi 
Genel Sekreteri Cemil Yatgın eşlik etti. 
Yetkililer, proje kapsamında yürütülen 
çalışmalar, inşaatın mevcut durumu ve 
konutların teslim takvimi hakkında ay-
rıntılı bilgiler paylaştı. Ayrıca altyapı dü-
zenlemeleri, sosyal donatılar ve çevre 

düzenlemeleri hakkında da bilgiler ak-
tarıldı.

Vali Hatipoğlu, incelemelerin ar-
dından yaptığı değerlendirmede, TOKİ 
projelerinin Elazığ’a modern, güvenli ve 
konforlu yaşam alanları kazandırdığını 
vurguladı. Çalışmalarda emeği geçen 
tüm kurum ve personellere teşekkür 
eden Hatipoğlu, şehir genelinde hayata 
geçirilen benzer projelerin kent yaşamı-
na önemli katkılar sağladığını ifade etti.

Proje kapsamında planlanan konutla-
rın kısa süre içinde vatandaşlara teslim 
edileceğini belirten yetkililer, çalışmala-
rın titizlikle devam ettiğini ve belirlenen 
takvime uygun şekilde tamamlanacağını 
aktardı. Ziyaret, Valilik ve TOKİ yetkilileri 
arasında proje süreci ve ilerleyen aşa-
malara ilişkin değerlendirmelerin yapıl-
masıyla son buldu.

Vali Hatipoğlu, Zafran 3. Etap TOKİ 
Şantiyesinde İncelemelerde Bulundu

Fırat Üniversitesi Diş Hekimliği Fakültesi 
ve Hastanesi Projesinde Sona Yaklaşıldı
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Elazığ Belediyesi, çalışanlarına yönelik 
sosyal destek uygulamalarını güçlendir-
meye devam ediyor. Elazığ Belediyesi ve 
özel bir eğitim kurumu arasında imzalanan 
iş birliği protokolüyle Belediye personeli-
ne yüzde 50 indirim desteği sağlandı.

Elazığ Belediyesi, çalışanlarının günlük 
yaşamını kolaylaştırmak, iş-aile dengesine 
katkı sağlamak ve çalışma verimliliğini ar-
tırmak amacıyla 2-6 yaş aralığında çocuk 
sahibi olan personeline yönelik avantaj 
sağlayan bir protokole imza attı.

Elazığ Belediyesi ve Özel İnci Gündüz 
Bakımevi ve Kreş Eğitim Merkezi ara-
sında imzalanan protokolle, 2025-2026 
eğitim-öğretim döneminde belediye per-
soneli ve birinci derece yakınları 2–6 yaş 
aralığındaki kreş hizmetlerinden yüzde 50 
indirimli yararlanabilecek.

Protokolün imzalanmasının ardından 
bir değerlendirmede bulunan Elazığ Be-
lediye Başkan Yardımcısı Nazif Bilgino-
ğulları, bu desteğin çalışan ebeveynlerin 
iş-yaşam dengesine katkı sağlayacağını 
belirterek “Gayemiz çalışanlarımıza yö-
nelik sosyal imkanları artırmak, çalışanla-
rımızın memnuniyetini yükseltmek ve ku-
rumsal aidiyeti güçlendirmektir. Bu hedef 
doğrultusunda bugün de güzel bir adım 
atıyoruz. İmzalanan bu protokolün per-
sonelimiz için hayırlı olmasını diliyorum.” 
dedi.

Elazığ Belediyesi 
Personeline Özel Destek



Beyaz Ev Derneği tarafından yürütülen ve İçişleri 
Bakanlığı Sivil Toplumla İlişkiler Genel Müdürlüğü tara-
fından desteklenen “2025 Elazığ Aile Yılı Projesi”, Fırat 
Üniversitesi İlahiyat Fakültesi Konferans Salonu’nda yapı-
lan açılış töreniyle start aldı. Açılışa, Elazığ Valisi Numan 
Hatipoğlu ve eşi Dr. Öğretim Üyesi Ayfer Hatipoğlu’nun 
yanı sıra akademisyenler, yerel yöneticiler ve sivil toplum 
kuruluşu temsilcileri katıldı.

Proje, Elazığ’da aile kurumunun güçlendirilmesini, top-
lumda aile bilincinin artırılmasını ve aile içi iletişim becerile-
rinin geliştirilmesini hedefliyor. Beyaz Ev Derneği Başkanı 
Dr. Öğr. Üyesi Ayfer Hatipoğlu, açılışta yaptığı konuşmada 
projenin çok yönlü ve kapsamlı bir program olduğunu belir-
terek, “Bu çalışma, aile yapısını güçlendirmeyi amaçlayan 
kapsamlı bir programdır ve toplumun her kesimine hitap et-

mektedir” ifadelerini kullandı. Hatipoğlu, proje kapsamında 
yürütülecek faaliyetlerin, aile odaklı çalışmaların bir ürünü 
olduğunu da vurguladı.

Açılış programında yıl boyunca gerçekleştirilecek eği-
timler, seminerler, sosyal sorumluluk projeleri ve farkındalık 
etkinliklerinin detayları proje koordinatörü tarafından davet-
lilerle paylaşıldı. Program çerçevesinde ailelerin güçlendi-
rilmesine yönelik atölye çalışmaları, psikolojik danışmanlık 
hizmetleri ve toplumda farkındalık oluşturacak kampanya-
lar yürütülecek.

Açılışta ayrıca Prof. Dr. Murad Atmaca’nın “İlk Ders” 
sunumu ve Beyaz Ev Aile Merkezi’nin tanıtım videoları ilgi 
gördü. Katılımcılar, programın aileleri merkeze alan yakla-
şımını ve toplum genelinde yaratmayı hedeflediği olumlu 
etkileri yakından görme fırsatı buldu.

Beyaz Ev Derneği, aileyi merkeze alan bu önemli ça-
lışmanın Elazığ toplumunda kalıcı ve sürdürülebilir etkiler 
yaratacağına inandığını belirterek, projeye destek veren 
tüm kurum ve paydaşlara teşekkürlerini iletti. Projenin, 
toplumsal dayanışmayı güçlendirmesi ve ailelerin yaşam 
kalitesini artırması bekleniyor.
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Suriyelilere Ücretsiz 
Sağlık Desteği Sona Eriyor

T
ürkiye’de hukuk sisteminin gün-
cellenmesi, suçla mücadelede cay-
dırıcılığın artırılması ve kamu gü-
venliğinin güçlendirilmesi amacıyla 

hazırlanan 11. Yargı Paketi, Türkiye Büyük Millet 
Meclisi Başkanlığı’na sunularak yasama süreci-
ne dahil edildi. AK Parti Grup Başkanı Abdullah 
Güler tarafından detayları açıklanan paket, çok 
sayıda alanda kapsamlı düzenlemeler içeriyor.

Paketin en dikkat çeken başlıklarından biri, 
organize suç örgütlerine yönelik yaptırımların 
sertleştirilmesi oldu. Özellikle 18 yaşın altındaki 
kişileri suç faaliyetlerinde kullanmanın ağır bir 
suç olarak değerlendirilmesi hedefleniyor. Buna 
göre, çocukları suça sürükleyen silahlı çete yö-
neticilerine 30 yıla kadar hapis cezası verilebile-
cek. Düzenleme, toplum güvenliğini tehdit eden 
örgüt yapılanmalarının önüne geçilmesini amaç-
layan önemli bir adım olarak değerlendiriliyor.

Kamu düzenini tehdit eden “magandalık” ey-
lemlerine karşı da önemli bir düzenleme getirili-
yor. Toplu alanlarda havaya ateş açarak güven-

liği tehlikeye atanlara yönelik cezalar artırılıyor 
ve bu kişiler için 7 yıl 6 aya kadar hapis cezası 
öngörülüyor. Bu kapsamda, özellikle kutlama ya 
da etkinliklerde yaşanan kontrolsüz silah kullanı-
mının önüne geçilmesi hedefleniyor.

Trafik güvenliğini ilgilendiren önemli düzenle-
meler de pakette yer alıyor. Trafikte “yol kesme” 
fiili ilk kez bağımsız bir suç olarak tanımlanarak 3 
yıla kadar hapis cezası getiriliyor. Bu düzenleme, 
özellikle son yıllarda artan yol kapatma ve araç 
durdurma eylemlerine karşı caydırıcılık sağlama-
yı amaçlıyor. 

Ayrıca taksirle yaralama suçlarında cezalar 
yeniden düzenleniyor; basit durumda alt sınır 2 
yıl olarak belirlenirken, birden fazla kişinin ya-
ralanmasına neden olan eylemlerde ceza 5 yıla 
kadar yükseltilebilecek.

Bilişim güvenliğini hedefleyen maddeler, 
paketin en geniş kapsamlı yeniliklerinden birini 
oluşturuyor. Bankacılık işlemlerinde güvenliği 
artırmak amacıyla biyometrik doğrulama zorun-
luluğu getiriliyor. Böylece fotoğraf, yüz tanıma, 

parmak izi veya çipli kimlik doğrulaması yapılma-
dan banka hesabı açılması mümkün olmayacak. 
Şüpheli işlem tespit edildiğinde ilgili hesap 48 
saate kadar askıya alınabilecek. Ayrıca Bilgi Tek-
nolojileri ve İletişim Kurumu, bir kişi adına açıla-
bilecek GSM hat sayısını sınırlandırabilecek. Bu 
düzenleme, hat üzerinden işlenen dolandırıcılık 
ve iletişim yolu ile işlenen suçların önüne geç-
meyi hedefliyor.

İnfaz sistemine yönelik önemli bir düzenle-
me de pakette yer buldu. “Tam akıl hastası” olan 
hükümlülerin sağlık kurumlarında gerekli süre 
kontrol altında tutulmadan salıverilmesinin önü-
ne geçiliyor. Bu kapsamda, denetim süreçlerinin 
daha etkin yürütülmesi ve toplum güvenliğinin 
korunması amaçlanıyor.

11. Yargı Paketi’nin Meclis komisyonlarında 
görüşülmesinin ardından Genel Kurul’da ele 
alınması bekleniyor. Düzenlemenin kabul edil-
mesi halinde, Türkiye’nin suçla mücadele po-
litikalarında daha caydırıcı bir yaklaşım ortaya 
konulmuş olacak.

11. YARGI PAKETİ11. YARGI PAKETİ
Meclis’e SunulduMeclis’e Sunuldu

İçişleri Bakanlığı Destekli 
“2025 Elazığ Aile Yılı” Projesi Başladı

Elazığ’da aile kurumunu güçlendirme-
yi amaçlayan “2025 Aile Yılı” projesinin 
açılışı Fırat Üniversitesi’nde gerçekleş-
tirildi. Proje, eğitim ve farkındalık çalış-
malarıyla yıl boyunca devam edecek.

Türkiye’de geçici koruma kapsamında bulunan yabancılar 
için sağlık hizmetlerinde önemli bir değişiklik yürürlüğe girecek. 
Resmî Gazete’de yayımlanan yeni düzenlemeye göre, 1 Ocak 
2026’dan itibaren geçici koruma statüsündeki kişiler, sağlık hiz-
metleri ve ilaçlar için katılım payı ödeyecek.

Daha önce temel ve acil sağlık hizmetlerinden katılım payı 
ödemeden yararlanabilen geçici korunanlardan tahsil edilen be-
deller, Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışmayı Teşvik Fonu’na ak-
tarılacak.

Ödeme gücü bulunmayan geçici korunanlar, ödedikleri katılım 
paylarını talep etmeleri halinde sosyal yardımlaşma ve dayanış-
ma vakıflarından geri alabilecek. Ayrıca sağlık hizmetlerinin be-
deli, Sağlık Bakanlığı denetiminde SYDTF tarafından üç ayda bir 
karşılanacak. Önceki uygulamada bu ödemeler AFAD tarafından 
yapılmaktaydı.

Yeni düzenlemeyle özel sağlık kurumlarına başvuru hakkı 
da değişti. Artık yalnızca ödeme gücü olmayan geçici korunanlar 
özel sağlık kuruluşlarına doğrudan başvuramayacak; ödeme gücü 
olanlar ise bu hakkını kullanabilecek.

Buna ek olarak, ödeme gücü olmayan geçici korunanlara 
SGK kapsamı dışındaki sağlık hizmetleri sunulmayacak (aşılar 
hariç) ve hizmetler SGK tarafından belirlenen fiyatlar üzerinden 
verilecek, herhangi bir fiyat artışı veya indirimi uygulanamayacak.

Türkiye’de geçici koruma statüsü çoğunlukla Suriyeliler için 
geçerli. 20 Ekim 2025 verilerine göre, ülke genelinde 2 milyon 375 
bin 909 Suriyeli geçici koruma kapsamında bulunuyor. İstanbul 
417 bin 725 kişi ile ilk sırada yer alırken, Gaziantep’te 333 bin 849 
ve Şanlıurfa’da 197 bin 17 Suriyeli yaşıyor.

Elazığ Merkez Serince Köyü’nde ya-
pımı tamamlanan afet konutları, gerçek-
leştirilen teslim süreciyle hak sahiplerine 
ulaştırıldı. Proje, deprem sonrası kalıcı ko-
nut ihtiyacını karşılamaya yönelik çalışma-
larda önemli bir aşamanın tamamlandığını 
gösteriyor.

Elazığ İl Afet ve Acil Durum (AFAD) Mü-
dürlüğü tarafından yürütülen çalışmalar 
kapsamında Serince Köyü’nde inşa edilen 
afet konutlarının yapım süreci tamamlana-
rak teslim işlemleri bugün gerçekleştirildi. 
Deprem sonrası ortaya çıkan barınma ihti-

yacına kalıcı ve güvenli bir çözüm sunmak 
amacıyla hayata geçirilen proje, köydeki 
hak sahiplerinin yeni yaşam alanlarına ka-
vuşmasıyla sonuçlandı.

Konutların modern ve dayanıklı yapı-
sıyla afetzedelerin uzun vadeli barınma 
ihtiyaçlarını karşılaması amaçlanıyor. İnşa 
sürecinde, bölgenin yapı güvenliğini artır-
maya yönelik standartlara özen gösterildi. 
Teslim işlemleriyle birlikte Serince Köyü’n-
de yaşayan hak sahiplerinin yaşam koşul-
larının iyileştirilmesine katkı sağlandı.

AFAD İl Müdürlüğü, teslim edilen ko-
nutların vatandaşlar için yeni bir başlangıç 
oluşturduğunu belirterek, yeni yuvalarında 
huzurlu ve güvenli bir yaşam sürmeleri yö-
nünde temennilerini iletti. Proje, hem köy 
yerleşiminde hem de genel anlamda afet 
sonrası iyileştirme çalışmalarında önemli 
bir aşamanın tamamlandığını gösteriyor.

Serince Köyü’nde Afet 
Konutları Hak Sahiplerine 

Teslim Edildi

2026 Trafik Cezaları Açıklandı
1 Ocak 2026 itibarıyla uygulanacak trafik cezaları ve 

harçlar Resmi Gazete’de yayımlanan yeniden değerleme 
oranına göre belirlendi. Trafik cezalarındaki artış, yüzde 
25,49 oranında olacak.

2026 yılında geçerli olacak vergi, ceza ve harçlara iliş-
kin yeniden değerleme oranı Resmi Gazete’de yayımlandı. 
Buna göre, 1 Ocak 2026’dan itibaren tüm trafik cezaları yüz-
de 25,49 oranında artırılacak.

Yeni tarifeye göre bazı trafik cezaları şöyle uygula-
nacak:

• Kırmızı ışık cezası: 2.167 TL – 2.719,4 TL
• Yüksek ses cezası: 993 TL – 1.246,1 TL
• Hız limitlerini yüzde 10-30 aşma: 2.167 TL – 2.719,4 

TL
• Hız limitlerini yüzde 30-50 aşma: 4.512 TL – 5.662,1 

TL
• Hız limitlerini yüzde 50’den fazla aşma: 9.268 TL – 

11.630,4 TL
• U dönüşü cezası: 993 TL – 1.246,1 TL
• Muayenesiz araç kullanma cezası: 2.168 TL – 

2.720,6 TL
• Plakasız motor cezası: 15.709 TL – 19.713,2 TL
• Emniyet şeridi ihlali: 9.268 TL – 11.630,4 TL
• Yaya geçidi ihlali: 4.512 TL – 5.662,1 TL
• Hatalı park: 993 TL – 1.246,1 TL
• Emniyetsiz araç kullanma: 18.678 TL – 23.439 TL
• Drift: 46.393 TL – 58.218,6 TL
• Sahte plaka: 46.302 TL – 58.104,4 TL
• Hatalı sollama: 2.168 TL – 2.720,6 TL
• Makas atma: 46.393 TL – 58.218,6 TL
• Kask takmama: 993 TL – 1.246,1 TL
• Telefonla konuşma: 2.168 TL – 2.720,6 TL
Trafik cezalarındaki bu artış, sürücüler için ciddi bir mali 

yük getirecek. Yetkililer, kurallara uyum sağlanması ve gü-
venli sürüşün önemine dikkat çekiyor.
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Eskiden üniversite kazanmak büyük bir gurur, 
büyük bir hedefti. Aileler “bir üniversite oku, hayatın 
kurtulsun” derdi. Diplomanın olduğu yerde saygı da, 
iş de, gelecek de kendiliğinden gelirdi. Ama artık üni-
versite okumak, bir son değil; çoğu genç için karma-
şık bir başlangıç.

Bugünün gençleri dört yıl, beş yıl, bazen daha 
fazlasını okuyup mezun oluyor. Fakat diploma eline 
geçtiğinde, hayal ettiği kapıların çoğu kapalı. İş ilan-
larına bakıyor; “deneyim şart”, “en az üç yıl tecrübe”, 
“yabancı dil zorunlu”. Bir yandan tecrübe istenirken 
bir yandan kimse yeni mezuna fırsat vermiyor. Sonun-
da gençler, kendi kendine fısıldıyor: “Peki ben nere-
den başlayacağım?”

Üniversite okumanın anlamı ise bu noktada de-
ğişiyor. Artık bilgi öğrenmekten çok, hayatta kalmayı 
öğrenmek gerekiyor. Kiralar, ulaşım, yemek, kitap… 
Öğrenci olmak bile masraflı. Mezuniyet sevincinin ye-
rini çoğu zaman gelecek kaygısı alıyor.

Ama tüm bunların arasında gençlerin en büyük 
gücü hâlâ duruyor: Umut. Çünkü üniversite sadece 
derslerden ibaret değil; insanın kendini tanıdığı, ne is-
tediğini anladığı, bir şeyler ürettiği, hayal kurduğu bir 
dönem. Diplomanın değeri düşmüş olabilir, ama ha-
yaller hâlâ değerli. Gençlerin yaratıcılığı, enerjisi, pes 
etmeme hali… Bunlar bugün bile çok güçlü.

Belki sistem değişti, belki beklenen cevaplar 
yok… Ama yine de gençler bir yolunu buluyor. Kimi-
si kendi işini kuruyor, kimisi alan değiştiriyor, kimisi 
bambaşka bir ülkede sıfırdan başlıyor. Üniversite, artık 
“garanti gelecek” değil; “kendi yolunu çizme cesareti” 
anlamına geliyor.

Diploma eskisi gibi güvence olmayabilir. Ama 
gençlerin kendisi hâlâ bu ülkenin en büyük güvence-
si.

Zeynep KARATAŞ
EDİTÖR

DİPLOMANIN DEĞERİ 
DÜŞERKEN GENÇ OLMAK

Hazar Gölü Güney 
Sahil Yolu Sonbaharın 
Renkleriyle Canlandı

Elazığ’ın gözde doğal alanlarından Hazar 
Gölü çevresinde ulaşımı kolaylaştıran Güney 
Sahil Yolu, sonbaharın gelişiyle birlikte büyü-
leyici bir görünüme büründü.

Elazığ İl Özel İdaresi tarafından altyapı ve 
asfalt çalışmaları tamamlanan yol, sararan 
yaprakların ve gölün huzur veren manzara-
sıyla adeta bir açık hava fotoğraf galerisine 
dönüştü. Vatandaşlar ve ziyaretçiler, hem 
konforlu ulaşım sağladığı hem de görsel 
şölen sunduğu için yol boyunca sıkça vakit 
geçiriyor.

İl Özel İdaresi yetkilileri, yolun güzelliğine 
dikkati çekerek, “Asfaltı biz döktük, sonbaha-
rın renkleri güzelliğini tamamladı” değerlen-
dirmesinde bulundu. Yetkililer ayrıca, Elazığ 
genelinde altyapı ve yol çalışmalarının aralık-
sız devam ettiğini ifade etti.

Yol ve Ulaşım Altyapısı
İl Özel İdaresi, kırsal ulaşımda-

ki eksiklikleri gidermek amacıyla 
kapsamlı çalışmalar yürüttü. Bu 
kapsamda, 87,4 km sıcak asfalt 
(BSK), 89 km birinci kat asfalt, 141 
km ikinci kat asfalt serimi gerçek-
leştirildi. Ayrıca, 748 km yol bakım 
ve onarımı tamamlanırken, 80.557 
m² kilitli parke döşemesi yapıldı ve 
31 menfez inşa edildi.

Su ve Kanalizasyon Hizmet-
leri

Kırsal alanlarda içme suyu ve 
altyapı hizmetleri de yoğun şekilde 
sürdürüldü. 332 içme suyu projesi 
tamamlanırken, 129 drenaj çalış-
ması, 145 sondaj kuyusu ve 100 
kanalizasyon projesi hayata geçi-
rildi.

Tarımsal Altyapı Yatırımları
Tarım alanlarında modernizas-

yonu destekleyen çalışmalar kap-
samında 70 sulama tesisi ve 71 
drenaj projesi tamamlandı. Ayrıca 
15 sulama havuzu inşa edilirken, 
iki tarımsal güneş enerjisi santrali 
yatırımı da üretime kazandırıldı.

Çevre ve Temizlik Hizmetleri
Kırsal bölgelerde çevre sağlığı 

ve atık yönetimi çalışmaları da ak-
satılmadı. 470 köyde toplam 7.470 
konteyner aracılığıyla günlük orta-

lama 165 ton katı atık toplandı; yıl-
lık toplam yaklaşık 40.000 ton atık 
yönetimi sağlandı. 546 köyde ise 
düzenli olarak ilaçlama çalışmaları 
yürütüldü.

Elazığ İl Özel İdaresi, 2025 yılı 
boyunca sürdürdüğü projelerle 
kırsal bölgelerdeki temel altyapı 
eksikliklerini gidererek, vatandaş-
ların yaşam kalitesini artırmayı he-
defledi.

Elazığ Ticaret ve Sanayi Odası Başkan 
Adayı Ahmet Ballıca, Ankara temasları kapsa-
mında ülkemizin önemli müteşebbis iş insanla-
rından, Ankara Sanayi Odası Meclis Başkanı ve 
Koloğlu Holding Yönetim Kurulu Başkanı hem-
şehrimiz Sayın Celal Koloğlu’nu ziyaret etti.

Ziyarette Elazığ iş dünyasına yönelik değer-
lendirmeler yapılırken, yaklaşan ETSO seçimleri 
ve bölgesel ekonomik gelişmeler üzerine istişa-

relerde bulunuldu.
Ziyaretin ardından açıklamada bulunan 

ETSO Başkan Adayı Ahmet Ballıca, “Saygıde-
ğer büyüğümüz Sayın Celal Koloğlu’na bizlere 
ayırdığı kıymetli vakit, engin tecrübeleri, samimi 
tavsiyeleri ve yakın ilgisi için şükranlarımı sunu-
yorum. 

Misafirperverliği ve başarı temennileri için de 
ayrıca teşekkür ediyorum.” dedi.

ETSO Başkan Adayı Ahmet ETSO Başkan Adayı Ahmet 
Ballıca, Ankara’da Celal Ballıca, Ankara’da Celal 
Koloğlu’nu Ziyaret EttiKoloğlu’nu Ziyaret Etti

ELAZIĞ İL ÖZEL İDARESİELAZIĞ İL ÖZEL İDARESİ
2025 Kırsal Altyapı 2025 Kırsal Altyapı 

Çalışmalarını TamamladıÇalışmalarını Tamamladı

Elazığ İl Özel İda-
resi, 2025 yılı bo-
yunca kırsal böl-
gelerde yürüttüğü 
altyapı ve hizmet 
projelerini başa-
rıyla tamamladı. İl 
genelinde yol, su, 
tarımsal altyapı ve 
çevre alanlarında 
gerçekleştirilen ça-
lışmaların yıl sonu 
bilançosu paylaşıl-
dı.

Yeniden Değerleme 
Oranı Resmi Gaze-
te’de Yayımlandı

2026 yılında geçerli olacak Yeniden 
Değerleme Oranı, Resmi Gazete’de ya-
yımlanarak kesinleşti. Buna göre vergi, 
harç ve cezalara yeni yıldan itibaren 
yüzde 25,49 oranında artış uygulana-
cak. Ekim ayı enflasyon verileriyle be-
lirlenen oranda herhangi bir değişikliğe 
gidilmedi. Geçtiğimiz yıl bu oran yüzde 
43,93 olarak açıklanmıştı.

Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet 
Şimşek, yeniden değerleme oranına 
rağmen vergi ve harç artışlarının daha 
düşük seviyede tutulması için çalışma 
yürüttüklerini belirtti. Şimşek, gelir ver-
gisi tarifeleri ve çeşitli istisna tutarları-
nın da aynı oran doğrultusunda güncel-
lendiğini ifade etti.

Yeniden değerleme oranıyla birlikte, 
çalışanlara sağlanan yemek ve ulaşım 
istisnaları, kira gelirlerinde uygulanan 
muafiyet, temettü geliri beyan sınırı, 
gayrimenkul satış kazanç istisnası, fa-
tura ve amortisman limitleri, binek oto-
mobil gider sınırları gibi birçok kalem-
de değişiklik yapılacak. Düzenlemeler 1 
Ocak 2026 itibarıyla yürürlüğe girecek.

Bu kapsamda, günlük yemek kartı 
istisnasının 301 liraya, çalışan ulaşım 
gideri istisnasının 158 liraya çıkması 
bekleniyor. Kira gelirlerinde 47 bin lira 
olan istisna tutarının yaklaşık 59 bin li-
raya yükselmesi öngörülüyor. Temettü 
ve kira gibi menkul–gayrimenkul ser-
maye iratlarının beyan sınırı 330 bin li-
radan 414 bin liraya çıkacak.

Gayrimenkullerin 5 yıl dolmadan sa-
tılması durumunda uygulanan istisna 
tutarı 120 bin liradan yaklaşık 150 bin 
liraya yükselecek. Fatura düzenleme sı-
nırı 9 bin 900 liradan 12 bin 423 liraya 
çıkarken, binek otomobillere ilişkin gi-
der ve amortisman limitleri de yeniden 
belirlenecek.

IMEI kayıt ücreti 45 bin 614 liradan 
yaklaşık 57 bin liraya yükselirken, yurt 
dışı çıkış harcının 1.255 liraya ulaşma-
sı bekleniyor. Silah ruhsatlarının tama-
mında da aynı oran doğrultusunda artış 
yapılacak.

Yeniden değerleme oranıyla birlikte 
çok sayıda kalemde geçerli olacak yeni 
tutarlar, 1 Ocak 2026 tarihinden itibaren 
uygulanmaya başlanacak.

Elazığ Otobüsü Afyonkarahisar’da Devrildi: Elazığ Otobüsü Afyonkarahisar’da Devrildi: 
2 Ölü, 21 Yaralı2 Ölü, 21 Yaralı

Afyonkarahisar’ın Dinar ilçesi Tatarlı belde-
si yakınlarında, Elazığ Murat Turizm’e ait yolcu 
otobüsü kontrolden çıkarak şarampole devrildi. 
Kazada 2 kişi yaşamını yitirirken, 21 kişi çeşitli 
yerlerinden yaralandı.

Olayın ardından bölgeye çok sayıda polis, 
jandarma, sağlık ve AFAD ekibi sevk edildi. İlk 
müdahaleleri olay yerinde yapılan yaralılar, çev-
redeki hastanelere kaldırılarak tedavi altına alın-
dı. Hastaneye kaldırılan yolcuların bir kısmının 
durumunun iyi olduğu, tedavisi tamamlananların 
çoğunun taburcu edildiği öğrenildi.

Kazaya ilişkin ilk belirlemelere göre hayatını 
kaybedenler, 41 yaşındaki Fatma Korkmaz ve 61 
yaşındaki Namık Mithat Kanyücel olarak tespit 
edildi. Kazanın kesin nedeni ise yapılacak teknik 
incelemelerin ardından netlik kazanacak.

Kaza bölgesinde güvenlik önlemleri artırılır-
ken, ekipler devrilen otobüsü kaldırma çalışma-
larını sürdürüyor. Yetkililer, olayın ardından baş-
latılan soruşturmanın devam ettiğini ve kazanın 
oluş şeklinin titizlikle incelendiğini bildirdi.

Elazığ’dan İstanbul istikametine hareket 
eden otobüsün, yolculuk sırasında henüz be-
lirlenemeyen bir nedenle sürücünün kontro-
lünden çıkması sonucu şarampole devrilmesi, 
bölge halkını da endişelendirdi. Yetkililer, bu tür 
kazaların önlenmesi için yol güvenliği ve sürücü 
dikkatine dikkat çekiyor.

Kazanın ardından başlatılan soruşturma ve 
incelemeler sürerken, bölgedeki trafik güvenliği 
önlemleri de geçici olarak artırıldı. Yolcuların ve 
vatandaşların güvenliği için olay yerinde ekipler 
tarafından denetimler devam ediyor.
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Elazığ Havalimanı Ekim 
Ayında 97 Bini Aşkın 

Yolcuya Hizmet Verdi
Devlet Hava Meydanları İşletmesi 

(DHMİ) Genel Müdürlüğü, Elazığ Hava-
limanı’nın ekim ayı yolcu trafiğine ilişkin 
verileri kamuoyu ile paylaştı. Açıklanan 
rakamlara göre havalimanı, yalnızca bir 
ayda 97 bin 226 yolcuyu ağırlayarak böl-
genin ulaşım ağında önemli bir merkez 
olma niteliğini pekiştirdi.

DHMİ verileri, hem iç hat hem de 
dış hat yolcu trafiğinde önemli bir artış 
yaşandığını ortaya koyuyor. Yolcu sayı-
sındaki yükselişle birlikte uçuş trafiğinin 
de arttığı kaydedilirken, havalimanının iş 
ve turizm amaçlı seyahatlerde yoğun bir 
şekilde tercih edildiği gözlendi. Özellikle 
Elazığ, Malatya, Tunceli ve çevre illerden 
gelen yolcular için havalimanı, ulaşımda 
kritik bir nokta olmayı sürdürüyor.

Havalimanı yetkilileri, artan yolcu ta-
lebine paralel olarak hizmet kalitesinin 
ve kapasitenin artırılması için çalışmala-
rın devam ettiğini belirtti. Bu kapsamda, 
modern ve güvenli bir ulaşım deneyimi 
sunmak amacıyla altyapı yatırımları, tek-
nolojik iyileştirmeler ve hızlı işlem uygula-
maları hayata geçiriliyor.

Bölge ekonomisi açısından da büyük 
öneme sahip olan Elazığ Havalimanı, iş 
dünyasının ve turizm sektörünün ulaşım 
ihtiyaçlarını karşılamanın yanı sıra, çevre 
illerden gelen yolcuların da seyahatlerini 
kolaylaştırıyor. Yetkililer, önümüzdeki ay-
larda yolcu sayısının artmasının beklen-
diğini ve havalimanının kapasitesinin bu 
artışı karşılayacak şekilde geliştirileceğini 
ifade etti.

Elazığ Havalimanı’nın ekim ayı veri-
leri, bölgedeki hava ulaşımının giderek 
daha yoğun kullanıldığını ve havalima-
nının bölgesel kalkınmada da önemli 
bir işlev üstlendiğini bir kez daha ortaya 
koydu.

Toplu Taşıma Ücretlerinde Yeni 
Tarife Uygulamaya Girdi

Türkiye ekonomisi son yıllarda adeta bir türbü-
lansın içinde yol almaya çalışıyor. Kimi zaman umut 
veren adımlar atılıyor, kimi zaman ise bir gecede de-
ğişen dengeler toplumun tüm kesimlerinde tedirginlik 
yaratıyor. Vatandaşın mutfağından iş dünyasının plan-
lamasına kadar herkesin kafasındaki soru aynı: Türki-
ye ekonomisi nereye gidiyor?

Enflasyonun Gölgesi: Cebimizden Eksilen 
Sessiz Çığlık

Türkiye’nin bugün en büyük ekonomik sorunu 
tartışmasız enflasyon. Temel ihtiyaç maddelerinden 
kiralara, ulaşımdan enerjiye kadar her alanda yükse-
len fiyatlar, vatandaşın alım gücünü her geçen gün 
daha da eritiyor. Maaş zamları daha cebe girmeden 
eriyor, çalışan kesim “geçinemiyoruz” demekten yo-
rulmuş durumda.

Enflasyon yalnızca bir ekonomi göstergesi değil; 
toplumun moralini, psikolojisini ve geleceğe dair gü-
venini de etkiliyor. Bugün vatandaşın en büyük bek-
lentisi, fiyat istikrarının sağlanması.

Döviz ve Faiz Politikaları: Gelgit İçinde Bir Yol 
Haritası

Türkiye’nin ekonomik yönünü belirleyen en kritik 
başlıklardan biri de faiz politikaları. Zaman zaman de-
ğişen ekonomi yönetimleri, farklı faiz stratejileri ve ani 
kararlar piyasalarda öngörülebilirliği azaltıyor. Döviz 
kurlarındaki dalgalanmalar ise hem ithalat yapan fir-
maları hem de üretim maliyetleri yüksek sektörleri zor 
durumda bırakıyor.

Ekonomi, güven üzerine kurulu bir düzendir. Bu 
nedenle en büyük ihtiyaçlardan biri istikrarlı, tutarlı ve 
piyasa dostu bir politika setidir.

İşsizlik ve Üretim Sorunu: Potansiyelin Altında 
Bir Ülke

Türkiye genç ve dinamik bir nüfusa sahip. Ancak 
bu avantaj, doğru planlama yapılmadığı sürece deza-
vantaja dönüşüyor. Genç işsizlik oranı yüksek, vasıflı 
iş gücü ya yurt dışına gitmeyi seçiyor ya da düşük üc-
retlere razı olmak zorunda kalıyor.

Üretimi destekleyen, katma değeri yüksek sektör-
lere yatırım yapan, bilimi ve teknolojiyi önceleyen bir 
politika zinciri kurulmadığı müddetçe Türkiye, potan-
siyelinin çok altında kalmaya devam edecek.

Pazarın Nabzı: Vatandaş ve Esnaf Alarmda

Esnaf, yükselen maliyetler karşısında ayakta kal-
maya çalışıyor. Birçok küçük işletme ya kapanıyor 
ya da ay sonunda borçla borç kapatıyor. Hal böyle 
olunca ekonomideki sıkışma dipten yukarıya doğru 
zincirleme bir etki yaratıyor. Vatandaş cephesinde ise 
tablo daha da net:

Hayat pahalılığı herkesin ortak sorunu.

Dış Politik Ekonomisi: Riskler ve Fırsatlar Bir 
Arada

Küresel ekonomik krizler, savaşlar, enerji fiyatla-
rındaki dalgalanmalar Türkiye ekonomisini doğrudan 
etkiliyor. Coğrafi konumu Türkiye’ye hem avantaj hem 
risk sunuyor. Doğru dış politika hamleleri ekonomiyi 
güçlendirebilirken, yanlış adımlar ekonomik kırılgan-
lığı artırıyor.

Bu nedenle Türkiye’nin dış politikada öngörülebi-
lir, dengeli ve ekonomik çıkarları önceleyen bir strateji 
izlemesi hayati önem taşıyor.

Çıkış Yolu Var mı? Elbette Var…

Türkiye büyük bir ülke. Genç nüfus, girişimcilik 
potansiyeli, üretim kabiliyeti ve stratejik konum gibi 
güçlü yanlara sahip. Ancak bu gücün ekonomiye yan-
sıması için birkaç temel prensip vazgeçilmez:

• Güven veren ekonomi yönetimi

• Şeffaf ve tutarlı politika seti

• Enflasyonla kararlı mücadele

• Yüksek teknoloji ve üretim odaklı bir kalkınma 
modeli

• Eğitim-iş gücü uyumunun sağlanması

• İsrafın azaltılması ve tasarruf kültürü

Bu adımlar atılmadığı sürece, Türkiye ekonomi-
sinin rotası sürekli dalgalanmalarla şekillenecek gibi 
görünüyor.

Ekonominin İstikametini Güven Belirleyecek

Türkiye ekonomisi bugün belirsizliklerle dolu bir 
eşikte duruyor. Ne tamamen karanlık bir tablo var, ne 
de pembe bir umut sahnesi. Gerçek olan şu ki; güçlü 
bir ekonomi, güçlü bir yönetim ve güçlü bir güvenle 
inşa edilir.

Vatandaşın zihnindeki tek soru: “Daha iyi gün-
ler yakın mı?”

Bu sorunun cevabı, bundan sonra atılacak adım-
ların kararlılığına ve doğruluğuna bağlı. 

Selahattin ÇELİK* 
Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

Türkiye Ekonomisi 
Nereye Gidiyor? Belir-
sizliklerin Gölgesinde 

Bir Arayış

B
akan Işıkhan, sosyal 
medya hesabından işsiz-
likle mücadeleye dair pay-
laşım yaptı. Işıkhan, ekim 

ayında bir önceki aya göre işsiz sayı-
sının 27 bin kişi azaldığını ve 3 milyon 
33 bin kişiye gerilediğini açıkladı. Aynı 
zamanda Işıkhan, işsizlik oranının bir 
önceki aya göre 0,1 puan, bir önceki 
yıla göre ise 0,3 puan azalarak yüzde 
8,5 seviyesinde gerçekleştiğini bildirdi.

“İşsiz sayısı, Ekim ayında bir önceki 
aya göre 27 bin kişi azalarak 3 milyon 
33 bin kişiye geriledi”

İşsizlikle kararlı mücadelenin olum-
lu sonuçlarının devam ettiğini vurgula-
yan Işıkhan, şu ifadelere yer verdi:

“Orta Vadeli Program ile uyumlu 
olarak hazırladığımız Ulusal İstihdam 
Stratejimizin de etkisiyle işsizlik oranı, 
30 aydır tekli hanelerde seyrediyor. İş-
siz sayısı, Ekim ayında bir önceki aya 
göre 27 bin kişi azalarak 3 milyon 33 
bin kişiye geriledi. Böylelikle işsizlik 
oranı da bir önceki aya göre 0,1 puan, 
bir önceki yıla göre 0,3 puan azalarak 
yüzde 8,5 seviyesinde gerçekleşti. İs-
tihdam sayımız, aynı dönemde 185 bin 

kişi artarak 32 milyon 772 bin kişiye, 
istihdam oranı ise 0,2 puan artarak 
yüzde 49,2’ye ulaştı. İşgücümüz, 157 
bin kişi artışla 35 milyon 804 bin kişiye, 
işgücüne katılma oranı ise 0,2 puan ar-
tışla yüzde 53,8’e yükseldi. Kadınlarda 
işsizlik oranı, bir önceki yıla göre 0,8 
puan azalarak yüzde 11,3 olarak ger-
çekleşti. Başta İş Pozitif olmak üzere 
istihdamı destekleyici programlar sa-
yesinde kadınlarda istihdam oranı bir 
önceki aya göre 0,6 puan artarak yüz-
de 32,4, işgücüne katılma oranı ise 0,7 
puan artarak yüzde 36,5 olarak ger-

çekleşti. Gençlerimizin kariyer adımla-
rını her zaman destekliyoruz. Gençler-
de işsizlik oranı, bir önceki yıla göre 0,8 
puan azalarak yüzde 15,6’ya geriledi. 
Ülkemiz için hayalleri olan gençlerimi-
zin yanında olmaya devam edeceğiz. 
Özellikle son dönemde yeşil ve dijital 
dönüşümün çalışma hayatı üzerindeki 
etkisinin farkındayız. 

Ülkemizin şartlarına uygun, insanı 
ve emeği merkeze alan politikalarımızı 
sürdüreceğiz. Daha güçlü bir istihdam 
yapısı ve çalışma hayatı için gayretle 
çalışacağız.”

BAKAN IŞIKHAN: “İŞSİZ SAYISI, EKİM AYINDA BİR ÖNCEKİ AYA 
GÖRE 27 BİN KİŞİ AZALARAK 3 MİLYON 33 BİN KİŞİYE GERİLEDİ”

Yetkililer, toplu taşıma ücret-
lerine yapılan artışın, hizmetlerin 
sürdürülebilir şekilde devam ede-
bilmesi ve işletme maliyetlerindeki 
yükseliş nedeniyle zorunlu hâle 

geldiğini bildirdi. Zam öncesinde 
tam bilet 20 TL, öğrenci ücreti ise 
15 TL olarak uygulanıyordu.

Yeni tarifeye geçilmesinin ar-
dından minibüs işletmecileri ile 

vatandaşlar uyum sürecine girdi. 
Yetkililer, toplu taşıma kullanı-

mında dikkatli olunması ve güncel 
ücretlerin önceden kontrol edil-
mesinin önemine dikkat çekti.

Minibüs ücretleri-
ne yapılan zorunlu 
artışın ardından iş-
letmeciler ve vatan-
daşlar yeni tarifeye 
uyum sağlamaya 
başladı. Yetkililer, 
güncel bilet fiyatla-
rının kontrol edilme-
si gerektiğini vurgu-
ladı.

11’inci Yargı Paketi Meclis’e Sunuldu: 11’inci Yargı Paketi Meclis’e Sunuldu: 
Milyonlarca Kişinin GSS Borcu SilinecekMilyonlarca Kişinin GSS Borcu Silinecek

AK Parti milletvekillerinin im-
zasıyla hazırlanan ve “11’inci Yar-
gı Paketi” olarak adlandırılan Türk 
Ceza Kanunu ile Bazı Kanunlarda 
Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun 
Teklifi, TBMM Başkanlığına sunul-
du. Teklifte yer alan önemli düzen-
lemelerden biri, Genel Sağlık Sigor-
tası prim borçlarına yönelik hüküm 
oldu.

Kanun teklifine göre 1 Ocak 
2016’dan önceki döneme ait olup 
ödenmemiş tüm GSS prim borç-
ları ile bu borçlara bağlı gecikme 
zamları ve ferî alacaklar tamamen 
silinecek. Düzenlemenin yürürlüğe 
girmesiyle birlikte yaklaşık 1 milyon 
477 bin kişinin borç yükü ortadan 

kalkacak, toplam 3 milyar 258 mil-
yon liralık alacak için tahsilat yapıl-
mayacak.

Ödeme gücü düşük olduğu için 
primlerini aksatan, gelir testine gir-
mediği için yüksek borçlarla karşıla-
şan veya yapılandırmalara rağmen 
borçlarını kapatamayan vatandaşlar 
düzenlemenin temel faydalanıcıları 
arasında yer alacak. 

2012’de uygulanmaya başlayan 
GSS sistemi, Türkiye’de yaşayan 
herkesin gelir seviyesine göre prim 
ödemesini esas alırken, belirli grup-
ların primleri devlet tarafından kar-
şılanıyor.

Teklifte yer alan bir diğer düzen-
leme geçici koruma statüsündeki 

yabancılara yönelik sağlık uygula-
malarını kapsıyor. Geçici Koruma 
Yönetmeliği’ne eklenen hüküm doğ-
rultusunda 1 Ocak 2026’dan itiba-
ren sağlık hizmetlerinde katılım payı 
alınacak. 

Ödeme gücü bulunmayanların 
talepleri hâlinde ödedikleri tutarlar 
geri verilecek. Ayrıca ödeme gücü 
olmadığı tespit edilen kişilerin özel 
sağlık kuruluşlarına doğrudan baş-
vuru yapmaları sınırlandırılacak.

Düzenlemelerin yasalaşması 
hâlinde hem GSS borçları konusun-
da önemli bir yük ortadan kalkacak 
hem de geçici koruma kapsamın-
daki sağlık hizmetlerinde yeni bir 
uygulama dönemine geçilecek.



A Milli Erkek Basketbol Takımı, 2027 FIBA 
Dünya Kupası Elemeleri’ndeki ikinci maçında 
deplasmanda İsviçre ile karşılaştı. Site Sportif 
Saint-Leonard Salonu’nda oynanan mücade-
lede milliler, baştan sona üstün bir oyun sergi-
leyerek parkeden 85-60 galip ayrıldı.

Karşılaşmanın hakemleri Wojciech Liszka, 
Lorenzo Baldini ve Ritvars Helmsteins olurken, 
Türkiye’de Tarık Biberovic 16, Yiğitcan Saybir 
19, Ömer Yurtseven 11 ve Furkan Korkmaz 12 
sayıyla öne çıkan isimler oldu. İsviçre’de ise 
Selim Fofana 17 sayıyla takımının en skorer 
oyuncusu olarak dikkat çekti.

Milliler, ilk periyottan itibaren oyunun kont-
rolünü eline aldı. İlk çeyreği 23-17, devreyi 41-
25, üçüncü periyodu ise 65-42 üstün tamam-
layan Türkiye, maç boyunca rakibine geri 
dönüş fırsatı tanımadı.

Başantrenör Ergin Ataman yönetimindeki A 
Milli Takım, bu sonuçla elemelerdeki ikinci ma-
çından da galibiyetle ayrılarak yoluna kayıpsız 
devam etti.

A Milliler İsviçre Deplasmanında 
Rahat Kazandı: 85-60

E
lazığspor, Nesine 2. Lig Beyaz 
Grup’un 14. haftasında evinde 
Bucaspor 1928’e 1-0 mağlup 
oldu. Elazığ Atatürk Stadyumu’n-

da oynanan mücadelede tek gol 62. dakika-
da Berke’den geldi. Ev sahibi ekip maç bo-
yunca gol arayışlarını sürdürse de Bucaspor 
1928’in savunmasını geçemedi.

Maçta Elazığspor’dan Erkan, Bucaspor 
1928’den Doğukan sarı kart gördü. Karşılaş-
mayı Onur Can Dolğun, Akın Karabacak ve 
Ömer Faruk Sağır hakem üçlüsü yönetti.

Elazığspor sahaya Muammer Yıldırım, 
Muhammet Ömer Çakı, Ercan Coşkun, Sü-
leyman Özdamar, Erkan Eyibil, Hakan Yavuz, 
Enes Soy, Mehmet Yılmaz (Efe dk. 85), Halil 
İbrahim Sönmez, Mikail Koçak ve Fuat Bavuk 
on biriyle çıktı. Bucaspor 1928’de ise Berkin 
Özgür, Mecit Sercan Deniz (Ahmet Yusuf dk. 
88), Osman Işıklı, Berke Örer (Taha Özkan 
dk. 88), Murat Komili (Naili Çağlayan dk. 46 
/ Burak dk. 78), Doğan Çamlı, Emir Bilgin, 
Yağız Mete Daş (Arda dk. 46), Dorukhan Dül-
ger, Oğuz Taylan Caner ve Buğra Çiçek görev 
yaptı.

Bu sonuçla Elazığspor, 14. haftada puan 
kaybı yaşarken, Bucaspor 1928 deplasman-
da önemli bir galibiyet elde etti.

Teknik Direktör Sarıgül: Genç Oyuncu-
lar Öne Çıkıyor, Hücumda Eksikler Sürüyor

Elazığspor Teknik Direktörü Mustafa Sa-

rıgül, oynanan maç sonrası 
takımın performansını de-
ğerlendirdi. Sarıgül, hazırlık 
sürecinin iyi geçtiğini ancak 
geçiş oyunlarında ve hücum 
organizasyonlarında zorluk 
yaşadıklarını belirtti.

Takımın ilk yarıda baskıyı 
iyi karşıladığını ifade eden 
Sarıgül, atakları sonlandır-
mada güçlük çektiklerini dile 
getirdi. İkinci yarıya daha 
tempolu başladıklarını ve 
bazı geçiş oyunları değişik-
likleri yaptıklarını kaydeden 
teknik direktör, golü bula-
mayınca takımda panik ha-
vasının oluştuğunu aktardı. 
Üçüncü bölgede daha etkili 
olmaya çalıştıklarını ancak 
bitiricilikte eksiklikler bulun-
duğunu söyledi. Sarıgül, gol 
bulunamayan maçlarda takımın kırılganlığının 
arttığını vurguladı.

Genç oyuncuların performansına değinen 
Sarıgül, dinamik yapılarının takım için değerli 
olduğunu ve hızlı oynamadıklarında rakiple-
rin boşlukları kapattığını ifade etti. Alt yapıdan 
gelen oyuncuların takıma adapte olmasının 
zaman aldığını ancak bunun geleceğe yatırım 
olduğunu belirtti.

Personel sınırlılığı nedeniyle transfer yapa-
mayabileceklerini söyleyen Sarıgül, takımın 
hücumda gol üretme konusunda çalışmala-
rını sürdürdüğünü, deplasman maçlarında 
daha başarılı olduklarını ve kapanan rakiplere 
karşı üçüncü bölgede sıkıntılar yaşadıklarını 
aktardı. Teknik direktör, maçlardaki kırılganlı-
ğın ve gol eksikliğinin takım üzerinde baskı 
yarattığını, çalışmaların devam edeceğini ifa-
de etti.

www.elazigbulten.com

ELAZIĞSPOR EVİNDE BUCASPOR 1928’E 
1-0 MAĞLUP OLDU


